

Aika: 13.4.2022

Paikka: Oulun Suomalaisen Yhteiskoulun lukio, Maunonkatu 1, 90100 Oulu

1§ Kokouksen avaus

Esitys: Nuorisovaltuuston puheenjohtaja Siiri Ruokola avaa kokouksen.

Päätös: Puheenjohtaja avaa kokouksen ajassa 17.49.

2§ Kokouksen järjestäytyminen

2.1 Todetaan kokouksen osallistujat

Todetaan, että läsnä ovat:

- Alasaarela Olli
- Haarala Satu
- Hautamaa Heikki
- Heikkinen Johannes
- Huttunen Lassi
- Irvankoski Adalmiina
- Karvonen Pekka-Eemil
- Koskela Santeri
- Kouri Saga
- Köngäs Akseli
- Luiro Emilia
- Majok Sunday
- Mando Dinatra
- Manninen Jonna
- Mäki Elina
- Pekkala Milla
- Rautio Roope
- Rousu Jesse
- Ruokola Siiri
- Tervonen Aden
- Tiensuu Enni

(x) Turunen Annika
(x) Vanhala Vilma

Todetaan myös, että paikalla ovat puhe- ja läsnäolo-oikeudelliset:

(x) Anu Puolanne
(x) Noora Mäkinen

2.2 Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Esitys: Kokous on koolle kutsuttu ja kokouksen esityslista on jaettu osallistujille viikkoa ennen kokouksen ajankohtaa. Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

Päätös: Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

2.3 Pöytäkirjantarkastajien ja ääntenlaskijoiden valinta

Esitys: Valitaan kokoukselle kaksi pöytäkirjantarkastajaa, jotka toimivat tarvittaessa myös ääntenlaskijoina.

Päätös: Pöytäkirjan tarkastajaksi valitaan Emilia Luiro ja Jesse Rousu, jotka toimivat tarvittaessa myös ääntenlaskijoina.

2.4 Vahvistetaan kokouksen työjärjestys

Esitys: Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi.

Päätös: Hyväksytään kokouksen esityslista kokouksen työjärjestykseksi.

3§ Ilmoitusasiat

Esitys: Käydään läpi ilmoitusasiat.

Merkitään tiedoksi: Kalevan nuorten radio -projekti on käynnissä. ONElla melko vapaat käden sen suunnittelussa. Toukokuun alussa tulossa kahden tunnin nauhoitus. Heikki ottaa vastaan keskustelun aiheita. Työryhmään mahtuu vielä jäseniä. Heikki laittaa asiasta infoa whatsappiin.

Pekka vieraili kuulo -ja näkövammaisten tapaamisessa. Heiltä tuli seuraavia ideoita ONElle: viittomakielisille podcasteja, videoihin tulkkkaus, näkövammaisille nettisivut saavutettavammaksi.

Pekka Karvonen poistuu ajassa 18.05.

Muutama onelainen mukana NUVA ry:n Aktiivipäivillä. Sieltä terveiset: puheenjohtajat saavat muissa kunnissa enemmän palkkaa, joten Aden valmistelee ja tekee valmiin päätösehdotuksen seuraavaan kokoukseen.

Huomioidaan kaikissa viestimissä saavutettavuus.

ONEn lautakuntatyöryhmien jäsenet voivat tavat oman lautakuntansa edustajia.

Puheenjohtaja on tavannut kaupunginjohtajan ja hallintojohtajan. Hekin haluavat uudistaa rakenteen toimivammaksi, jotta nuoria voidaan kuulla paremmin.

Kun edustatte, käyttäkää aikaa keskusteluun ja tutustumiseen.

4§ Terveiset

4.1 Sivistys- ja kulttuurilautakunta

Esitys: Sivistys- ja kulttuurilautakunnan kokouksiin osallistuneet ONEn jäsenet kertovat terveiset.

Merkitään tiedoksi: Keskustelussa mm. globaalin maailman tilanne, ilmastonmuutos, koronan jälkitoimet, sivistysohjelma, talous- ja henkilöstösuunnitelma, investoinnit, Ainolan museo, ONEn terveiset, varhaiskasvatuksen avustukset, yksittäisten koulujen korjaukset. Keskustelussa myös talousarvio sekä selvitys koulujen seksuaalikasvatuksen tilasta, johon tulossa koulutusta nuorten parissa työtä tekeville.

4.2 Hyvinvointilautakunta

Esitys: Hyvinvointilautakunnan kokouksiin osallistuneet ONEn jäsenet kertovat terveiset.

Merkitään tiedoksi: Keskustelussa mielenterveyspalveluiden sijaisuudet, hyve-lautakunnan lausunto Oulun kaupungin lasten ja nuorten hyvinvointisuunnitelmaan, koulutus- sekä henkilöstöasioita, koronatilanne, tila-asiat, pakolaisasia, ikääntyvän väestön ehkäisevä päihdetyö ja keskustan hyvinvointikeskuksen tilannekatsaus.

Keskustelussa myös koronarokotus, vammaispalvelun ja sosiaalihuoltolain mukaiset kuljetukset ja henkilöstöasiat.

4.3 Yhdyskuntalautakunta

Esitys: Yhdyskuntalautakunnan kokouksiin osallistuneet ONEn jäsenet kertovat terveiset.

Merkitään tiedoksi: Keskustelussa Kastellin uuden liikekeskuksen rakentaminen, kotihoidon pysäköintilupa, Kiiminkijoen koulun peruskorjaus, maankäyttöasiat, lupa-asiat, asemakaavat, henkilöstöasiat, Hartaanselän alue, kulttuuriympäristön hoito ja sen teemayleiskaava, talousasiat, Oulun yliopiston kampusasia, asemakaavamuutokset, maaseutuelinkeinojen kehittämisrahan muutokset sekä katusuunnitelmat.

Keskustelussa myös asuntomessualueen suunnitelma, Peltolan aluehanke, Terwa Tower info sekä Äimäraution asemakaava.

4.4 Muut ONElle toimitetut terveiset

Esitys: Kuullaan muut ONElle toimitetut terveiset.

Merkitään tiedoksi: Puheenjohtajan terveiset valtuustosta: Käytiin läpi palveluverkkoasioita Sikuun liittyen. Siiri toivotettiin tervetulleeksi valtuustoon.

4.5 ONEn terveiset eteenpäin

Esitys: Päätetään ONEn edustajien terveiset eteenpäin vietäviksi.

Päätös: Ei terveisiä.

5§ Työryhmien terveiset

5.1 Viestintätyöryhmä

Esitys: Viestintätyöryhmän puheenjohtaja Milla Pekkala kertoo työryhmän terveiset.

Päätös: Ei terveisiä.

5.2 Tapahtumatyöryhmä

Esitys: Tapahtumatyöryhmän puheenjohtaja Adalmiina Irvankoski
työryhmän terveiset.

kertoo

Päätös: Ei terveisiä.

5.3 Muiden työryhmien terveiset

Esitys: Kuullaan muiden työryhmien terveiset.

Merkitään tiedoksi: Poikkitoiminnalliseen työryhmään perustetaan rukkasyhmä, joissa kokouksia 1-2 viikon välein.

Päätös: Valitaan rukkasyhmän varsinaiseksi jäseneksi Saga Kouri ja Jesse Rousu varajäseneksi.

6§ Kaupunkikokous

Esitys: Valitaan ONEn lausunto- ja/tai määrärahaesitys ja käydään läpi muut kaupunkikokouksen asiat.

Päätös: ONE tekee lausuntoehdotuksen: Vegaaniruoka kouluihin. Dinatra ja Jesse edustavat ONEa kaupunkikokouksessa ja esittelevät lausuntoesityksen, varalla Aden. Lausuntoehdotuksen valmistelutyössä mukana Saga, Johannes ja Emilia. Lausuntoesitys valmiina 27.4. mennessä. Huom. Kaupunkikokous on siirretty elo-syyskuulle 2022.

7§ Budjetti

Esitys: Käydään läpi Oulun nuorisovaltuuston budjetin tilanne

Päätös: Puheenjohtaja käy läpi nuorisovaltuuston budjetin.

Lassi Huttunen poistuu ajassa 18.50.

8§ Lausuntopyyntö toiminnallisen tasa-arvon ja yhdenvertaisuuden suunnitelmasta 2022 - 26

Esitys: Päätetään vastauksesta lausuntopyyntöön.

Päätös: Aden, Vilma ja Emilia tekevät seuraavaan kokoukseen esityksen aiheesta. Lausuntoehdotus Siirille 3.5.mennessä.

9§ Nuorisovaltuuston rakenne

Esitys: Päätetään nuorisovaltuuston rakenteesta.

Päätös: Perustetaan nuorisovaltuustolle työvaliokunta, joka lisätään myös toimintasääntöön. Työvaliokunnan tehtävänä on valmistella mm. esityslista kokouksiin sekä kehittämistyö. Työvaliokunnassa valmistellaan asioita, ja ne hyväksytään aina ONEn kokouksessa.

10§ Toimintasäännön päivitys

Esitys: Päätetään nuorisovaltuuston toimintasäännön päivittämisestä.

Päätös: Toimintasääntöasia on viety eteenpäin virkamiehille, ja vastausta ei ole vielä saatu. Sen vuoksi asia jätetään pöydälle.

Johannes Heikkinen poistuu ajassa 19.13.

Kokoustauko ajassa 19.14.

Aden Tervonen ja Satu Haarala poistuvat ajassa 19.14.

Kokoustauko päättyy ajassa 19.19.

11§ Nuorisofoorumi ennen valtuuston kokousta

Esitys: Puheenjohtaja esittelee.

Päätös: Ajatuksena kutsua ONEn puheenjohtajisto ja alueellisten osallisuusryhmien puheenjohtajat tietyn väliajoin koolle, jotta nuorten asioita voidaan viedä vielä paremmin eteenpäin mm. valtuustoon. Asiaa lähdetään viemään eteenpäin.

12§ Muut esille tulevat asiat

Esitys: Käydään läpi muut esille tulevat asiat.

Merkitään tiedoksi: ONEn viimeinen kokous on toukokuussa, tavataan ruokailun merkeissä. Noottia hyvelautakunnalle kokousjärjestelystä ja siitä, ettei onelainen ollut saanut kutsua. Hybridikokoukset ovat huonoja. Huolehdiä aina myös itse, että olette saaneet kokouskutsun.

13§ Kokouksen päättäminen

Esitys: Puheenjohtaja päättää kokouksen.

Päätös: Puheenjohtaja päättää kokouksen ajassa 19.26.